

# КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 18 апреля 2019 года, № 30 (104132)

Краткосрочный план на трехлетний период утвержден приказом регионального комитета ЖКХ и ТЭК. В 2020 году будут обновлены 538 многоквартирных домов общей площадью 1,2 миллиона квадратных метров. В 2021 году – 526 общей площадью 1,1 миллиона квадратных метров. В 2022 – 245 МКД общей площадью 840 тысяч квадратных метров. В результате жилищные условия будут улучшены для более, чем сотни тысяч семей Волгоградской области.

## АГРАРИИ РАЙОНА ПРИСТУПИЛИ К СЕВУ

На полях хозяйств района растениеводы производят подкормку озимых культур удобрениями.

В ООО «Быково-Агротранс» произведена подкормка озимой пшеницы на площади более 300 гектаров. Всего здесь планируют обработать 800 га.

Как сообщили в отделе по сельскому хозяйству администрации района, подкормка озимых культур аграриями района будет произведена на общей

площади 2500 га.

На полях района продолжается боронование зяби. Первые полевые работы произведены на площади более 13 тыс. га.

В крестьянских (фермерских) хозяйствах, расположенных на территории Александровского и Верхнебалыклейского сельских поселений, начался сев яровых зерновых культур. Уже посеяно более 150 гектаров ячменя, в ЗАО «Семена» приступили к севу горчицы.



## ЖИЗНЬ В СТИЛЕ ЭКО

В Быковском районе дан старт мероприятиям, проводимым на территории региона в рамках Всероссийского экологического субботника и региональной экологической акции «Жизнь в стиле ЭКО».

В рамках мероприятия в течение месяца пройдут субботники по уборке территорий, акции «Чистый двор», «Чистый берег», «Сохранить, чтобы пом-

нить» - по уборке объектов культурного наследия, памятников и братских захоронений, конкурс рисунков «Очистим планету от мусора!» и другие.

Координацию акции осуществляет Молодежный центр «Ориентир» при поддержке отдела архитектуры и ЖКХ администрации Быковского района.

Организаторы призывают жителей района принять участие в мероприятиях экологической акции.

## ДАН СТАРТ РЕГИОНАЛЬНОМУ КОНКУРСУ

Для участия в региональном конкурсе «Поколение успеха» приглашаются предприниматели и физические лица, которые планируют осуществлять предпринимательскую деятельность, в

возрасте от 18 до 35 лет.

Первый этап конкурса проходит с 5 по 28 апреля текущего года.

С подробной информацией о конкурсе, его номинациях и правилах подачи заявки на участие можно ознакомиться на сайте администрации Быковского района в разделах «Новости» и «Предпринимателям».



РЕГИОНАЛЬНЫЙ  
**КОНКУРС**  
 ПОКОЛЕНИЕ УСПЕХА  
 ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

18.04.19 - 24.04.19

Дата	Температура днём ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
18.04	+8... -2	ясно	5,5
19.04	+11... 0	ясно	3,5
20.04	+12... +1	ясно	2,2
21.04	+12... +2	облачно	2,4
22.04	+12... +3	облачно	1,6
23.04	+13... +5	облачно	1,8
24.04	+15... +5	облачно	2,5

## ОВ КУРСЕ СОБЫТИЙ



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

## В БЫКОВО ПРОШЛИ ДЕБАТЫ УЧАСТНИКОВ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

Светлана ЛАЗАРЕВА

В Быковском Центре культуры и досуга состоялись дебаты кандидатов в депутаты Волгоградской областной Думы от партии «Единая Россия» в рамках проведения предварительного голосования.

В мероприятии приняли участие руководители Быковского муниципального района, трудовые коллективы, члены районного и городского Советов ветеранов.

Дебаты прошли в два этапа. На первом кандидатам предстояло высказаться на тему о развитии агропромышленного комплекса, на втором обсуждали вопросы здравоохранения.

Ведущим дебатов был глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Андрей Рассохин. Он представил участников: заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков, заместитель главного врача Быковской ЦРБ Мария Голяк, руководитель Быковского филиала МФЦ Ирина Наумова, директор Быковского аграрного техникума Анжелла Перевозникова.

По регламенту в течение двух минут участники дебатов рассказали о себе, своем профессиональном пути, участии в общественной жизни. Далее каждый изложил свое видение проблем и их решение по указанной тематике и ответил на

вопросы присутствующих. Из зала спрашивали о создании логистического центра, так необходимого для сбыта сельскохозяйственной продукции. И облдепутат рассказал о инвестпроектах в сельскохозяйственной отрасли. Их - более 200, наиболее значимые - строительство центра по глубокой переработке кукурузы в Алексеевском районе, расширение

ферме. По Быковскому району планируется поддержка создаваемого сельхозкооператива.

Марии Голяк пришлось отвечать на вопросы, которые касались оказания первичной медицинской помощи, девиз которой «Дойти до каждого». В связи с этим она говорила о строительстве ФАП в поселке Красные Зори (о чем спрашивали представители Александровского сельского поселения) и размещении рентгеноаппаратуры в стационаре Быковской ЦРБ, по этому поводу интересовались быковчане.

- Да, - заверила зам. главврача. - Проект и установка нового оборудования уже имеется. Рентген в непосредственной близости к лечебным палатам - это определенные удобства как для пациентов, так и для медперсонала.

Директор техникума, конечно, воспользовалась возможностью еще раз напомнить о приближающемся юбилее - Быковскому аграрному техникуму исполнится 100 лет. Безусловно, хотелось какой-то господдержки на решение самых насущных проблем образовательного учреждения.

Эти и другие вопросы, ответы, мнения были услышаны не только в стенах Быковского ЦКД. Трансляция дебатов прошла в прямом эфире на официальном сайте предварительного голосования. Делается это с целью выявления общественного мнения, что важно единым голосом в преддверии предстоящих выборов.

**По регламенту в течение двух минут участники дебатов рассказали о себе, своем профессиональном пути, участии в общественной жизни. Далее каждый изложил свое видение проблем и их решение по указанной тематике и ответил на вопросы присутствующих.**

производственной площадки волжского «Овощевода». По сути это - местная площадка по переработке овощей.

Говоря о поддержке КФХ, а такой вопрос был адресован Ирине Наумовой, она рассказала о своем наблюдении. В МФЦ обращаются индивидуальные предприниматели или владельцы ЛПХ по открытию крестьянско-фермерского хозяйства. На этот шаг их подталкивает желание пользоваться господдержкой, в том числе несвязанной, субсидиями в области животноводства и стартапы по начинающим фермерам и семейной животноводческой

## Андрей Бочаров проинспектировал ход реконструкции мемориального комплекса на Мамаевом кургане

Юлия ЕРМАКОВА,  
Марина ШЕВЧЕНКО

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров проинспектировал ход реализации одного из масштабных приоритетных проектов в сфере культуры — на Мамаевом кургане продолжается второй этап реконструкции мемориального комплекса. Совместно с руководством музея-заповедника «Сталинградская битва» рассмотрены вопросы включения в дальнейшую ремонтную программу всех основных объектов ансамбля.

На главной высоте России продолжается комплексное обновление объектов

и сооружений мемориального ансамбля — первый этап работ стартовал в 2014 году. В 2019-м приступили к реализации следующего — предложения руководства области по проведению реконструкции поддержаны Президентом РФ, профильными министерствами. В преддверии 75-летия Великой Победы и 80-летия Сталинградской Победы в порядок приведут скульптуру «Родина-мать зовёт!». В начале апреля заключен соответствующий контракт. Реставрация основного монумента завершится к 9 мая 2020 года — Андрей Бочаров особо акцентировал внимание участников выездного совещания на важности соблюдения сроков.

Напомним, до 2014 года



Фото пресс-службы Губернатора

скульптуры и сооружения мемориального комплекса, выполненные в основном из бетонных конструкций, капитально не ремонтировались. За время эксплуатации ряд элементов получил повреждения: разрушились гранитная и мозаичная облицовка, бетонные основания и подпорные стенки, конструкции бассейнов, просели земляные насыпи и откосы. За прошедший пятилетний период удалось привести в по-

рядок часть объектов: завершён первый этап капитального ремонта Зала Воинской Славы, большого прямоугольного бассейна и большой подпорной стены, наружного электроосвещения территории; оформлена экспозиция-барельеф с мемориальными плитами на территории Мемориального кладбища и другое. В 2018 году реализован проект по формированию современного парка Победы у подножия Мамаева

кургана, ставшего новой точкой притяжения для жителей и гостей региона.

«Сейчас наступает основной этап, который состоит из двух составляющих: окончание работ на монументе и реставрация всего комплекса. Мы очень много обсуждали этот вопрос, были сформированы предложения, с которыми я обратился к Президенту Российской Федерации для того, чтобы он их поддержал, — отметил Андрей Бочаров. — Эти задачи будем решать поэтапно».

В планах — выполнить реконструкцию скульптур и объектов историко-мемориального комплекса, музея-панорамы «Сталинградская битва», на которых работы не проводились; восстановить туристические маршруты и парковые зоны на главной высоте России. Глава региона подчеркнул, что после реконструкции комплекса должна быть сохранена концепция, которую реализовал великий скульптор Евгений Вучетич.

## Волгоградские предприятия участвуют в проекте «Производительность труда и поддержка занятости»

Юлия ЕРМАКОВА

Предварительный отбор уже прошли 17 волгоградских предприятий. Преимущества внедрения прогрессивных методик увеличения производительности труда, ход реализации проекта стали ключевыми темами рабочего совещания главы комитета экономической политики и развития Волгоградской области Галины Быкадоровой с предста-

вителями компаний, подавшими заявки на участие в проекте.

В числе волгоградских предприятий, прошедших предварительный отбор, — сельхозпроизводители, транспортные и строительные компании, предприятия обрабатывающей и пищевой промышленности Волгограда, Камышина, Волжского, Михайловки, Урюпинска, Иловлинского, Светлоярского, Городищенского и Новоаннинского районов.

Отметим, развитие промышленности, АПК, создание высокотехнологичных рабочих мест — стратегические задачи, обозначенные губернатором Андреем Бочаровым. Участие в нацпроекте дает дополнительные возможности для достижения поставленных целей. Благодаря господдержке предприятия смогут увеличить производительность труда, снизить себестоимость выпускаемой продукции и повысить конкурентоспособность.

Уже в мае текущего года на первых из отобранных площадок стартует обучение механизмам «бережливого производства», внедрение лучших практик и прогрессивных методик в организации работы пред-



Фото пресс-службы Губернатора

приятий. В целом до 2024 года участниками программы станут 90 средних и крупных компаний Волгоградской области.

Напомним, по итогам конкурсного отбора Минэкономразвития России Волгоградская область вошла в число 15 регионов, включенных в состав

национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости». В рамках нацпроекта разработаны три приоритетных региональных проекта. «Единым окном» доступа компаний к необходимым ресурсам станет региональный центр компетенций.

## В Волгоградской области продолжается планомерное развитие мелиорации

Светлана ТОПИЛИНА

Порядка 20 проектов развития мелиорации представлены в ходе второй инвестиционной сессии, организованной в комитете сельского хозяйства Волгоградской области. Их реализация позволит увеличить площади орошаемых земель в 11 муниципальных районах. В соответствии с задачей, поставленной губернатором Андреем Бочаровым, в регионе продолжается систем-

ная работа, направленная на расширение орошаемого клина, рост объемов производства продукции АПК.

По информации областного комитета сельского хозяйства, в ходе второй инвестиционной сессии отмечена высокая степень готовности к реализации целого ряда проектов развития мелиоративного комплекса. У большинства участников подготовлена проектно-сметная документация, заключены договоры с подрядными организациями и поставщиками обо-



Фото пресс-службы Губернатора

рудования, по мере поступления которого рабочие приступают к монтажу. Основная часть строящихся объектов мелиорации будет введена в эксплуатацию во втором-третьем кварталах этого года. Расширить орошае-

мый клин планируют СП «Донское», «Дядя Ваня Девелей», СП «Орошаемое», НПП «Сады Придонья», племзавод «Красный Октябрь» и другие сельхозпредприятия.

Отметим, развитие АПК — приоритет, обозначенный главой региона с 2014 года. Системная работа по развитию мелиорации в Волгоградской области позволила обеспечить беспрецедентную господдержку этого направления. За пять лет площадь орошаемых земель в регионе увеличилась в 1,5 раза и превысила 50 тысяч гектаров.

В прошлом году реализо-

вано 12 проектов по строительству орошаемых участков общей площадью порядка 6,8 тысячи гектаров, в 2019-м планируется сохранить набранные темпы. На заседании совета Волгоградской области по вопросам развития сельских территорий и агропромышленного комплекса губернатор Андрей Бочаров поставил задачу к 2024 году увеличить орошаемые площади с сегодняшних 50 до 80 тысяч гектаров, а к 2030 году довести показатель до 100 тысяч. Это позволит нарастить объемы производства продукции овощеводства и экспортно-ориентированных культур, обеспечить животноводство кормами.

## Всероссийская акция «Тотальный диктант» пройдет в Волгограде на пяти площадках

Светлана ТОПИЛИНА

Порядка 660 жителей Волгоградской области подали заявки на очное участие во Всероссийской акции «Тотальный диктант». Ежегодная акция проходит сегодня в 772 населенных пунктах России и 79 странах мира. В Волгограде добровольный диктант можно написать на пяти специально организованных площадках, а также онлайн

— трансляции состоятся в течение дня.

По данным комитета культуры Волгоградской области, интерес к акции ежегодно растет. Накануне «Тотального диктанта» поступило около 660 заявок от жителей региона, желающих проверить свою грамотность на одной из пяти организованных площадок. В этом году акция проходит в ВолГУ, Волгоградском институте управления — филиале РАНХиГС, Волгоградском фи-

лиале МФЮА, Волгоградской областной библиотеке имени М. Горького, а также школе «Поколение». Готовые работы проверят порядка 50 экспертов — преподавателей-филологов из средних и высших образовательных учреждений. Для тех, кто не имеет возможности прийти на «Тотальный диктант», организована онлайн-трансляция. Принять дистанционное участие в акции можно после авторизации на сайте проекта в 9.00, 12.00, 15.00 по местному времени.

Отметим, что в 2019 году акция организована с привлечением средств Фонда президентских грантов. За 15 лет она приобрела всемирный масштаб: в прошлом году событие охватило 76 стран, объединив

227 тысяч человек в 1021 городе. Волгоградский регион присоединился к проекту в 2012 году. За семь лет тотальную проверку на грамотность на площадках Волгограда прошли более 2,5 тысячи жителей региона, в том числе 489 — в 2018-м.

Добавим, уникальный текст диктанта каждый год создает известный писатель. В этом году поклонники проекта



Фото пресс-службы Губернатора

смогут написать фрагменты текста Павла Басинского — российского литературоведа и критика, чей интерес сконцентрирован на творчестве писателей конца XIX — начала XX века.



## ВЕСНУ ВСТРЕЧАЕМ СУББОТНИКОМ

Светлана ЛАЗАРЕВА

**В рамках Всероссийского экологического субботника в Быково прошли мероприятия по благоустройству.**

В трудовом десанте приняли участие сотрудники администраций Быковского муниципального района и городского поселения, трудовые коллективы учреждений, организаций и молодежь.

Дружно взялись быковчане за уборку территорий. Под руководством Василия Андрияшак сотрудники районной администрации вышли в центральный парк, очищали его от прошлогодней листвы и мусора. Другая группа принялась за побелку деревьев в центре поселка. В этот день по улицам Куйбышева и Ленина было высажено порядка 200 саженцев ясеня. Посадочный материал безвозмездно предоставило руководство Бы-



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

ковского лесничества.

Силами коллективов администраций Быковского городского поселения и района было побелено более 900 деревьев на въезде в Быково. Сотрудники муниципального учреждения «Благоустройство» произвели окраску стелы на въезде в райцентр, дорожных знаков, малых архитектурных форм, обновили клумбы после зимы. Руководитель МБУ Александр

Филиппов признает, в этом году жители Быково проявили активность в уборке придомовых территорий. Коллективы образовательных учреждений, учащиеся школ убрали пришкольные территории и закрепленные за ними участки. Руководство МБУ «Благоустройство» по просьбе быковчан предоставило технику для вывоза мусора. Общими усилиями жители районного центра навели на улицах и в центре поселка порядок, приняв участие во Всероссийском экологическом субботнике.



Фото Татьяны ВЫПРИЦКОЙ

приглашены на День призывника, организованным отделом по делам молодежи города Волжского.

Это мероприятие носит традиционный характер, и уже не впервые парни из нашего района посещают учебный центр инженерных войск, который имеет славные боевые традиции. Кроме того, офицеры и выпускники центра принимали участие в различных боевых операциях.

На этот раз быковским парням были продемонстрированы образцы военной техники, современное обмундирование, места проживания личного состава, методики и способы подготовки защитников Отечества.

## В ВОЕННО-УЧЕБНОМ ЦЕНТРЕ

Олег ЛУКОНИН

**В начале апреля группа ребят призывного возраста из Быковского района посетили военную часть 73/420, расположенную в Волжском.**

Будущие защитники Отечества были

### ЮБИЛЕЙ

# СЕРДЦЕ БЕСПОКОИТСЯ О ЛЮДЯХ...

Ольга ОСЬМАКОВА

**Есть в каждом сообществе женщины, которые объединяют людей. Они ведут их за собой, генерируют идеи, и емкое слово у них всегда найдется, чтобы цель отстоять. Им близки и понятны проблемы, они не обделены решимостью защитить и помочь. Общественница – сказали бы в советское время. Человек с активной гражданской позицией – к такому образу жизни призывают сейчас.**

Как ни подбирай выражения, о Нине Ивановне Кулькиной быковчане говорят и так, и эдак.

В советское время, когда она работала в Быковской средней школе №1, она, по мнению родителей ее учеников, была «учителем от Бога», «талантливым педагогом» и «чутким наставником, умеющим раскрыть самое лучшее в ребенке». Взрослые стремились записать дошколят в класс к Нине Ивановне. Она была «первооткрывателем» инноваций в обучении, первая в школе, например, перешла на



Коллаж Надежды КАРАТАНОВОЙ

обучение по системе Л.В. Занкова. Она умела вдохновлять ребят на результативную учебу и внеклассные дела, учила любить школу и дружить с одноклассниками. Все ее выпускники были особенными: с хорошими знаниями и дисциплиной, с высокой активностью и четко налаженным самоуправлением.

Ее уникальность в годы активной трудовой деятельности состояла в том, что ей под силу были карьера и внимательное воспитание своего сына, общественная деятельность и семья.

Сильная и ранимая, мягкая и требовательная и всегда стильно одетая, с красивой при-

ческой. На одной фотографии она похожа на киноактрису, в другом возрасте она смахивает на известную личность, тренера Татьяну Тарасову. Удивительно, но с возрастом она становилась краше.

Привлекательной и обаятельной, нарядной и эффектной я увидела Нину Ивановну впервые, это было шесть лет назад. Ее представили председателем Совета ветеранов Быковского городского поселения. С учительской ноткой в голосе, с лидерскими качествами, потребностью все делать и везде успевать.

У ветеранской организации, как в школе, четкое расписание встреч, план работы. Нина Ивановна, как председатель общественной организации, настойчиво приглашает на собрания руководителей района и поселения, правоохранительных органов, соцзащиты, здравоохранения. Вопросы миграции и благоустройства, образования и здравоохранения – все сферы жизни Быково небезынтересны тем, кто в свое время трудом или службой способствовал развитию района. Она не дает угаснуть людям

старшего возраста, погрузиться в одиночество, замкнуться в стенах дома. Вместе с ними она выходит на старт соревнований «А вам слабо?», участвует в творческих конкурсах, едет на смену старшего поколения в лагерь. Она не забудет поздравить своих подопечных с днем рождения. Ей легко и в радость организовать торжество по тому или иному случаю, собрать всех за праздничным столом и провести культурную программу без скидок на возраст. Душа ее по-прежнему молода, открыта и безгранична любовь к людям, жизни.

Решением районной Думы Нина Ивановна Кулькина награждена почетным знаком «За вклад в развитие Быковского муниципального района». Достойная оценка земляков сочетается с благодарностью родных. Семья сына окружена ее заботой, каждый успех внуков – самая желанная весточка и действенная таблетка от возрастных болячек.

21 апреля наша героиня отмечает юбилей. К торжеству готовится, как и в прежние годы: прическа, маникюр, наряд и оптимистический настрой.

### ПРОИСШЕСТВИЯ

## БУДУТ СУДИТЬ ЗА СБЫТ КОНТРАФАКТНОГО АЛКОГОЛЯ Трое жителей Быковского района торговали контрафактным алкоголем под видом известных марок.

Из незаконного оборота оперативники изъяли больше 11 тысяч бутылок на сумму свыше 2 миллионов рублей. Прокуратура направила уголовное дело в суд.

Оксана Черединина, старший помощник прокурора Волгоградской области по взаимодействию со СМИ: «Кроме того, мужчины осуществляли закупку, хранение, перевозку и розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукцией без соответствующей лицензии. Противоправная деятельность сообщников была пресечена УФСБ России по Волгоградской области. Ущерб, причиненный указанной деятельностью правообладателям, превысил 1 миллион 600 тысяч рублей».

## НЕ ДОВЕРЯЙТЕ СОМНИТЕЛЬНЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ

**Более полумиллиона рублей лишилась жительница Быковского района.**

Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Волгоградской области, в Интернете она нашла предложение о выгодном вложении денежных средств. Связавшись с неизвестной женщиной, она передала ей данные своих банковских карт, и в результате с ее счета были списаны все деньги.

Сейчас полицейские проводят проверку по данному факту. Полиция региона в очередной раз обращается к гражданам с просьбой не доверять сомнительным предложениям и никому не сообщать персональные данные своих банковских карт.

## ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ КАНИКУЛЫ

Олег ЛУКОНИН

**ВЕСЕННИЕ.** Трое юных быковчан вернулись с Черноморского побережья, где во время весенних каникул побывали во Всероссийском детском оздоровительном центре «Орленок» и приняли участие в тематической смене «Стихия творчества».

Благодаря волгоградской региональной общественной детской организации «Созвездие талантов», учащиеся Быковской школы искусств Татьяна Кадыкова (хореография), Даниил Петренко и Сослан Спатаренко (изобразительное искусство) стали участниками образовательной программы. В «Орленке» ребята изучали различные направления искусства, занимались в творческих студиях, а также побывали на экскурсиях по достопримечательным местам Черноморского побережья, нашли новых друзей, с которыми интересно и увлеченно общались.

Еще 13 школьников района стали участниками очередной смены «Твой характер» детско-

го оздоровительного лагеря «Зеленая волна». По отзывам ребят, многие из них с удовольствием бы отправились туда вновь. Юные быковчане принимали участие в различных мастер-классах и увлекательных квестах.

**ЛЕТНИЕ.** В настоящее время отделом по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации района ведется прием заявлений по вопросу летнего отдыха детей и подростков. Начиная с 30 мая и по 19 июня волгоградская общественная детская организация «Созвездие талантов» проведет первую профильную смену на базе лагеря имени Гули Королевой. Пятая смена детского объединения «Созвездие талантов» пройдет на Черноморском побережье в лагере «Восток» с 27 августа по 10 сентября.

В этом году детской организацией «Созвездие талантов» и ее вожатским отрядом было решено, что в профильные смены будет проведена большая сюжетно-ролевая игра «Лето-онлайн, территория

достижений». Участвовать в ней смогут дети от 7 до 17 лет. Тема выбрана была неслучайно. Сегодня подрастающему поколению важен и интересен мир Интернета, современных технологий и гаджетов. Подроски все больше своего времени проводят в социальных сетях, за просмотром видео с популярных сервисов, компьютерные игры стали также привычным занятием. Объединение Интернет-технологий и популярных понятий в образовательный процесс станет неотъемлемой частью работы всех смен.

Юные жители нашего района во время летних каникул смогут также отдохнуть и в лагере «Лукоморье», расположенном на территории Луговопроейского сельского поселения. Первая смена «Хранители природы» уже начнет свою работу с 1 июня.

**По всем вопросам, касающимся летнего отдыха детей, необходимо обращаться в отдел по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского района по телефону: 8 (84495) 3-28-87.**

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:0507.

Земельный участок площадью 27,2 га в 5,4 км севернее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:0507.

**Заказчик работ:** Жолобова Инна Симоновна, тел.: 89275235591.

**Адрес:** г. Волгоград, улица С.-Щедрина, дом 8, квартира 21.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 31.05.2019 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

**АТТЕСТАТ** о среднем полном образовании 119 А 581274 от 18.06.1992 г., выданный Красносельцевской средней школой на имя Найзеной Натальи Кириловны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В СВЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

**ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА** Реклама  
культуры КПС-4, 2 шт., в хорошем состоянии. Цена 75 тыс. руб.  
**Тел.:** 8 9044234872.

**ДИПЛОМ** ВТ № 622264, выданный Быковским совхозтехникумом 27.02.1981 г. на имя Шиповского Николая Степановича, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В СВЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

**АТТЕСТАТ** Д №007848, выданный 10.06.1988 г. Быковской СШ №2 на имя Дроздовой Натальи Алексеевны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В СВЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

**Услуги**  
**ВСПАШКА ОГОРОДОВ** профессиональным мотоблоком.  
**Тел.:** 8 9275087432,  
8 9616904241.  
Реклама

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
**о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения на территории Быковского муниципального района Волгоградской области**

В соответствии с пунктом 1. ст. 39.18. Земельного кодекса РФ, ст. 3.3. Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного Кодекса Российской Федерации», ст. 7 Закона Волгоградской области от 17 июля 2003г. № 855-ОД «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Волгоградской области» Администрация Быковского муниципального района извещает о предстоящем предоставлении указанных ниже земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в долгосрочную аренду с правом последующей пролонгации:

№ п/п	Местоположение, адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Функциональное назначение земельного участка
1.	Волгоградская область, Быковский район, Приморское сельское поселение, в 18,0 км северо-востоке от с. Приморск, кадастровый номер 34:02:000000:048	11 453 000	Для ведения сельскохозяйственного производства
2.	Волгоградская область, Быковский район, территория Солдатово-Ступинского сельского поселения, участок находится в 5 км по направлению на северо-востоке от с. Федорина кадастровый номер 34:02:000000:160	790 000,0	Для ведения сельскохозяйственного производства
3.	Волгоградская область, Быковский район, территория Александровского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:327	345 000	Для ведения сельскохозяйственного производства
4.	Волгоградская область, Быковский район, Солдатово-Ступинского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:5	1 556 000	Для ведения сельскохозяйственного производства
5.	Волгоградская область, Быковский район, территория Кисловского сельского поселения, в 100 м юго-востоке от с. Светлый кадастровый номер 34:02:000000:1	368 000,0	Для ведения сельскохозяйственного производства
6.	Волгоградская область, Быковский район, территория Красносельцевского сельского поселения, в 1,0 км северо-востоке от с. Красносельца, кадастровый номер 34:02:000000:156	558 000,0	Для ведения сельскохозяйственного производства
7.	Волгоградская область, Быковский район, территория Солдатово-Ступинского сельского поселения, участок находится в 5 км по направлению на северо-востоке от с. Федорина, кадастровый номер 34:02:000000:159	726 000,0	Для ведения сельскохозяйственного производства
8.	Волгоградская область, Быковский район, территория Новониколаевского сельского поселения, участок находится примерно в 10,0 км юго-западе от с. Новониколаевское, кадастровый номер 34:02:140000:256	2 360 000,0	Для ведения сельскохозяйственного производства
9.	Волгоградская область, Быковский район, в 3,38 км юго-востоке от с. Светлая кадастровый номер 34:02:040000:4	180 000,0	Для производственной деятельности

**Заявки принимаются в рабочие дни с 8.00 до 17.00 по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, кабинет № 16 администрацией Быковского муниципального района в течение 30 календарных дней с момента опубликования настоящего извещения. **Тел. для справок:** 8 (84495) 3-15-51, **адрес электронной почты:** ra\_bykov@volganet.ru.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Александровского сельского поселения, земли АО Александровское, кадастровый номер 34:02:000000:59.

Первый земельный участок площадью 34,8 га в 2 км севернее с. Александровка, граничит с земельными участками с кадастровыми номерами 34:02:000000:59.

Второй земельный участок площадью 16 га в 4,2 км севернее с. Александровка, граничит с земельными участками с кадастровыми номерами 34:02:000000:59.

**Заказчик работ:** Юсупов Абелькаир Набиевич и Юсупова Наталья Жумашевна, тел.: 89297877981.

**Адрес:** Волгоградская область, Быковский р-он, с. Александровка, ул. Десантника Амбетова, 5/2.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 27.05.2019 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** ул. Центральная, с. Александровка Быковского района Волгоградской области.

**Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.**  
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65  
Выходит по четвергам и субботам  
**Главный редактор**  
**О.В. ЗУБАРЕВ**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».  
**ИЗДАТЕЛЬ:** МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

**E-mail:**  
**kommunar02@mail.ru**  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
приемная - 3-15-85;  
корр. - 3-12-92;  
бухгалтерия - 3-13-56;  
факс - 3-15-85.  
Индекс 51035  
Цена свободная

**ПРОДАМ**  
✓ дом, ул. Первомайская, 6.  
**Тел.:** 8 9270691388.  
\*\*\*  
✓ Беларусь МТЗ-82 М;  
✓ косилки: роторную и однобруску сегментную;  
✓ емкость под зерно на 50 т;  
✓ сено суданки и лиманное в тюках.  
**Тел.:** 8 9275136804.  
\*\*\*  
✓ велосипед горный, новый, торг. р.п. Быково.  
**Тел.:** 8 9275168665.  
\*\*\*  
✓ зерно, зерносмесь, отруби, комбикор «Старт», «Рост», «Финиш». Доставка.  
**Тел.:** 8 9375394846.

**Справки о рекламе в газете по тел.:**  
**3-15-85.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ**  
**БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**  
**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
**по результатам публичных слушаний**  
**от 12 апреля 2019 г. р.п. Быково**

Публичные слушания с приглашением жителей Быковского городского поселения были назначены путем размещения информационного сообщения в муниципальном печатном издании, в газете «Коммунар» от 04.04.2019 г. № 26 (104128).

**Вопрос, вынесенный на публичные слушания:**

1. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 1279,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020004:382 **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Ленина, д. 110, в части уменьшения минимального отступа от боковой (северной) границы земельного участка с 3 м до 0 м, в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

Заслушав информацию главного специалиста администрации Быковского городского поселения по вышеуказанному вопросу, учитывая,

что дополнительных предложений и замечаний не поступило, участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Рекомендовать Главе Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 1279,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020004:382 **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Ленина, д. 110, в части уменьшения минимального отступа от боковой (северной) границы земельного участка с 3 м до 0 м, в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

**К. ГОРДЕЕВ,**  
**председательствующий**  
**на публичных слушаниях.**  
**В. СОТЕЛЬ,**  
**секретарь публичных слушаний.**

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела пятнадцати и двух третьих земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:21.

Первый земельный участок площадью 63 га в 2,6 км восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Второй земельный участок площадью 13,6 га в 2,65 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Третий земельный участок площадью 51,4 га в 3,4 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Четвертый земельный участок площадью 85 га в 1,9 км севернее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

**Заказчик работ:** Жолобова Инна Симоновна, **тел.:** 89275235591.

**Адрес:** г. Волгоград, улица С.-Щедрина, дом 8, квартира 21.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 24.05.2019 г. в 12 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».  
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.  
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.  
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.  
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)  
Заказ 516 Тираж 2276